

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

■ Приусадебный участок – неисчерпаемый клад

САМОЕ ВРЕМЯ САЖАТЬ САДЫ



Рачительные хозяева высаживают на своем участке фруктовые деревья, овощные и бахчевые культуры, строят теплицы, успешно занимаются разведением крупного рогатого скота, птицеводством, пчеловодством и т. д.

Но не все в силу различных причин могут грамотно использовать землю возле своего дома.

Выступая 22 февраля на видеоселекторном совещании, глава государства отметил, что в некоторых местах наблюдаются случаи бесхозного отношения к приусадебным землям. Жители хотели бы получить стабильный

доход, но не знают, какие культуры лучше высаживать, где брать семена и саженцы, опасаются, смогут ли в дальнейшем реализовать плодовоощенную и другую продукцию.

С учетом существующих проблем и анализа ситуации, принято решение, что начиная с марта-апреля нынешнего года посадка фруктовых деревьев, овощных и бахчевых культур будет организована по новой системе с участием широкой общественности, руководителей народных приемных, председателей махаллинских сходов граждан, специалистов-агро-

номов, работников Совета фермерских дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель, благотворительного фонда "Махалла", имеющих большой опыт фермеров и других.

Малообеспеченным и социально уязвимым семьям будут переданы саженцы фруктовых деревьев, семена овощей и черенки винограда.

Для многих семей в городах и районах приусадебный участок рядом с домом стал настоящим кормильцем, приносящим стабильный доход практически круглый год.



Приусадебный участок можно и нужно использовать максимально эффективно, ведь спрос на экологически чистые фрукты и овощи и другую аграрную продукцию стабильно высок.

Много лет успешно обрабатывает землю на своем приусадебном участке пенсионер Абдурахмон Ганиев из махаллинского схода граждан "Кирсадак" Янгиюльского района. У него растут более десяти видов фруктовых деревьев, есть грядки с овощами, зеленью, возведена временная теплица. Сейчас пожилой человек вместе с внуками начал высаживать новые деревья, как всегда весной на его участке зацветет фруктовый сад.

Приобрел саженцы фруктовых деревьев и 83-летний пенсионер из поселка Озод А. Хасанбаев. Он опытный садовод с большим стажем.

Сергей МИХАЙЛОВ
Фото Рашида ГАЛИЕВА

Постановление Президента Республики Узбекистан о мерах по повышению позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах и индексах

В рамках реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах осуществлена целенаправленная работа по формированию позитивного имиджа страны на международной арене, обеспечению объективной и правильной оценки позиции Республики Узбекистан в международных рейтингах.

Вместе с тем несмотря на принимаемые меры, в стране отсутствует целостная система оценки проводимых реформ на соответствие международным критериям и стандартам, позволяющая вести национальные рейтинги по соответствующим направлениям.

Данное обстоятельство не позволяет надладить системное взаимодействие с международными организациями и научными учреждениями, сформировать в ответственных министерствах и ведомствах соответствующие базы данных, включающие в себя рекомендации и положительный опыт других государств по оцениваемым направлениям, а у сотрудников – видение по применению методологии международных рейтингов.

В целях формирования целостной и независимой системы оценки осуществляемых в стране реформ, а также обеспечения улучшения позиции страны в международных рейтингах:

1. Согласиться с предложением Министерства инновационного развития и Министерства юстиции Республики Узбекистан о создании Национальной системы мониторинга и оценки позиции Республики Узбекистан в международных рейтингах (далее – Национальная система мониторинга).

(Окончание на 2-й стр.) ➤

Об открытии восемнадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Восемнадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 28 февраля 2019 года в 10.00 утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан!

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 27 февраля 2019 года с 9.00 до 18.00 в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

■ Бизнес малый – польза большая



ЗДОРОВЫЙ КРЕПКИЙ СОН НА УДОБНЫХ МАТРАСАХ

Расположенное на территории махаллинского схода граждан "Сохибкор" Ташкентского района ООО "Murakle dream" специализируется на производстве матрасов для современной мебели. При кажущейся простоте сделать матрас удобным и безопасным не такая легкая задача.

Матрас должен идеально подходить под размер кровати, иметь большое количество пружин или качественный экологически чистый наполнитель, – рассказывает директор предприятия Музаффар Мухаммаджонов.

– Уже несколько лет мы выпускаем самые разные беспружинные матрасы, большое внимание уделяем материалам, которые идут на чехлы. В таком производстве не бывает мелочей. К примеру, эластичный материал имеет свойство размягчаться при нагрузке и от тепла, что позволяет ему принимать форму человеческого

тела, обеспечивая тем самым идеальную поддержку спящего. Матрасы из натурального латекса имеют великолепную эластичность и продуманный дизайн, которые обеспечивают не только комфорт, но и ортопедический эффект. Вся наша продукция соответствует мировым стандартам.

Сейчас на предприятии производят до четырехсот матрасов в год. Продукция реализуется как на рынках, так и отправляется в цеха по производству мебельных гарнитуров.

Марат ИЗМАЙЛОВ
Фото Мансура ХИММАТОВА

МОЛОДЕЖЬ ПРИМЕТ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ

К такому выводу пришли участники проведенного в Бостанлыкском районе Ташкентской области семинара-тренинга на тему "Расширение участия и повышение активности молодежи в избирательном процессе".

В мероприятии, организованном молодежным центром "Етакчи" Союза молодежи Узбекистана в целях повышения знаний молодого поколения об избирательном законодательстве, избирательном процессе и выдвижении кандидатов в депутаты, приняли участие представители Центральной избирательной комиссии, полити-

ческих партий, активные юноши и девушки, работники средств массовой информации.

Отмечалось, что весомые результаты дает внимание, уделяемое в нашей стране всесторонней поддержке молодежи, повышению ее правовой культуры. Подчеркивалось, что главными

задачами Союза молодежи Узбекистана являются также повышение ее политической активности, подготовка молодых кадров на депутатские должности, расширение участия в решении социально-экономических проблем, повышение чувства сопричастности к судьбе страны.

(Окончание на 3-й стр.) ➤

■ В Законодательной палате Олий Мажлиса

УЗБЕКИСТАН В ЕЖЕГОДНОМ РЕЙТИНГЕ "ВЕДЕНИЕ БИЗНЕСА" ЗАЙМЕТ ЕЩЕ БОЛЕЕ ВЫСОКИЕ МЕСТА

22 февраля 2019 года состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса. На нем депутаты рассмотрели ряд законопроектов, направленных на правовое сопровождение реформ, осуществляемых в различных сферах общественно-политической, социально-экономической жизни страны, дальнейшее повышение статуса Узбекистана на международной арене.

Внесенные в повестку дня заседания вопросы были предварительно широко обсуждены на заседаниях фракций политических партий в нижней палате парламента и депутатской группой Экологического движения Узбекистана.

Как особо отмечалось на заседании, сегодня в нашей стране осуществляются широкомасштабные реформы на пути создания условий для всестороннего, ускоренного развития государства и общества, модернизации страны, либерализации всех сфер. Эти действия и меры получают также признание в мировом масштабе. В частности, благодаря принятым в Республике за последние пять лет мерам в рейтинге Всемирного банка и Международной финансовой корпорации "Ведение бизнеса" показатель Узбекистана улучшился в два раза, и среди 190 государств мира наша страна поднялась со 146 на 76 место. Однако нельзя сказать, что имеющиеся в нашей

стране условия для ведения бизнеса полностью соответствуют международным нормам и стандартам. Это означает, что актуальной остается задача дальнейшего совершенствования правовых основ сферы.

Именно на данный вопрос направлен включенный в повестку дня проект Закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан", который послужит дальнейшему улучшению имиджа нашей страны в деле ведения бизнеса, в связи с чем законопроект стал предметом оживленных дискуссий депутатов.

Отмечалось, что в проекте предусмотрено внесение в законодательные акты требований методологии отчета "Ведение бизнеса", направленных на создание благоприятной бизнес-среды. То есть, согласно вносимым законопроектом изменениям, вводятся нормы по отмене обязательного нотариального удостоверения договора о

купле-продаже недвижимого имущества юридических лиц, отмене требования к минимальному размеру уставного фонда акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью, определению требований к минимальному размеру уставного капитала с требованиями лицензий. Также предусматривается отмена требования о наличии иностранного инвестора с долей не менее 15 процентов в уставном капитале акционерного общества.

Вместе с тем определяется порядок, в соответствии с которым действующие акционеры имеют преимущественное право приобретения дополнительно выпускаемых акций, передачи общему собранию акционеров компетенции определения аудиторской организации для проведения обязательной аудиторской проверки.

По мнению депутатов, принятие данного закона послужит дальнейшему улучшению корпоративного управления в акционерных обществах, повышению защищенности прав и законных интересов миноритарных акционеров, укреплению правовой основы для создания благоприятных условий ведения предпринимательской деятельности.

Затем депутаты обсудили проект Закона "О ратификации Республикой Узбекистан Конвенции о Межпарламентской Ассамблее государств – участников Содружества Независимых Государств".

Подчеркивалось, что в целях рассмотрения проектов документов и обсуждения вопросов, касающихся общих интересов, согласно Соглашению о Межпарламентской Ассамблее государств-участников СНГ от 27 марта 1992 года Межпарламентская Ассамблея СНГ организована в качестве консультативного института.

Статус Межпарламентской Ассамблеи СНГ, как самостоятельной межгосударственной организации, окончательно закреплен в Минске (Республика Беларусь) на заседании Совета глав государств СНГ на основании Конвенции о Межпарламентской Ассамблее государств – участников СНГ от 26 мая 1995 года. Членами данной Конвенции, вступившей в силу 16 января 1996 года, являются все государства-участники СНГ. Все государства, участвующие в деятельности Межпарламентской Ассамблеи СНГ, ратифицировали данный документ.

На заседании также обсуждались и другие вопросы, входящие в компетенцию Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, принятые соответствующие постановления. На заседании также обсуждались и другие вопросы, входящие в компетенцию Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, принятые соответствующие постановления.

Пресс-служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан

Постановление
Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ПОВЫШЕНИЮ ПОЗИЦИЙ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН В МЕЖДУНАРОДНЫХ РЕЙТИНГАХ И ИНДЕКСАХ

Определить составной частью Национальной системы мониторинга критерии и индикаторы приоритетных международных рейтингов, позволяющие измерять качество управления и эффективность политики, оценивать происходящие в стране трансформационные процессы, вырабатывать приоритетные направления реформ исходя из результатов исследований.

2. В качестве первоначального этапа формирования деятельности Национальной системы мониторинга закрепить за исследовательскими институтами республики отдельные международные рейтинги согласно приложению, возложив на них следующие задачи:

определение методологических и иных составляющих международных рейтингов, имплементация их в действующее законодательство, выявление основных факторов, определяющих низкие показатели Республики Узбекистан в международных рейтингах;

выработка национальных индексов на основе критериев и индикаторов приоритетных международных рейтингов для приведения самооценки;

проведение экспертного анализа проектов и действующих нормативно-правовых актов на предмет выявления норм, препятствующих повышению позиции страны в международных рейтингах, а также выработка по итогам анализа соответствующих рекомендаций;

формирование информационных баз данных, содержащих сведения о тенденциях развития Республики Узбекистан в соответствующих рейтингах, а также рекомендации и передовой опыт зарубежных стран по оцениваемым направлениям;

осуществление системного анализа имеющихся практических проблем, препятствующих повышению позиции Республики Узбекистан в приоритетных международных рейтингах, разработка предложений по их разрешению;

нападение сотрудничества и установление конструктивного диалога с экспертами международных организаций, рейтинговых агентств и научных учреждений;

проведение социологических опросов для выявления проблем и изучения положения в соответствующих отраслях, а также информирование общественности и международных рейтинговых агентств о кардинальных изменениях в различных отраслях, произошедших в рамках реализации масштабных реформ в стране.

3. В целях улучшения качества оказываемых государственных услуг, повышения уровня удовлетворенности населения дея-

тельностью государственных органов, а также профессионализма их сотрудников согласиться с предложением Министерства юстиции и Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан о внедрении института "тайного покупателя государственных услуг".

4. Установить, что:

организация мероприятий в рамках использования института "тайного покупателя государственных услуг" осуществляется Министерством юстиции и Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан;

при использовании института "тайного покупателя государственных услуг" запрещается применение методов, подстрекающих к совершению правонарушений и злоупотреблению полномочиями;

институт "тайного покупателя государственных услуг" оценивает уровень удобства прохождения административных процедур и соблюдения государственными органами, а также их сотрудниками требований нормативно-правовых актов, профессионализм и оперативность сотрудников, их этикет общения с населением при оказании государственных услуг;

для сбора информации используются сотрудники и иные лица ("тайные покупатели"), осуществляющие мониторинг под видом реальных "клиентов";

мониторинг "тайным покупателем" может осуществляться не только посредством визитов непосредственно на объекты, но и посредством других способов (телефонные звонки, обращения по электронной почте и т.д.) в зависимости от государственных услуг, по которым осуществляется мониторинг;

результаты мониторинга "тайного покупателя государственных услуг" оформляются в безличенной форме и направляются в качестве обязательного для рассмотрения представления в министерства и ведомства, которые оказывают соответствующую государственную услугу, для совершенствования законодательства и правоприменительной практики на местах.

Определить Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан ответственным органом по поддержанию деятельности и обновлению единого портала "Республика Узбекистан в международных рейтингах".

Министерствам, ведомствам и исследовательским институтам, ответственным за улучшение позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах и отдельных составных индикаторах, по итогам квартала до 15 числа следующего месяца обеспечить представление в Министерство по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан сведений по осуществляемым в стране реформам, необходимой статистической информации и других материалов.

При этом руководители министерств, ведомств и исследовательских институтов, ответственных за улучшение позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах, должны:

– обеспечить разработку на ежегодной основе "дорожных карт" по улучшению позиций Республики Узбекистан в соответствующих международных рейтингах, в том

числе с учетом сведений и результатов изучений исследовательских институтов; в месячный срок внести в Администрацию Президента Республики Узбекистан проекты "дорожных карт" по улучшению позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах".

6. Исследовательским институтам, ответственным за отдельные рейтинги, совместно с министерствами и ведомствами, ответственным за улучшение позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах и отдельных составных индикаторах, в срок до 1 апреля 2019 года создать в сети Интернет единый портал "Республика Узбекистан в международных рейтингах", включающий в себя:

– ежегодные отчеты по международным рейтингам, а также рекомендации международных организаций и экспертов по улучшению состояния дел по соответствующим направлениям с указанием сроков проведения изучений и публикации отчетов;

– информацию касательно передового опыта зарубежных стран по индикаторам международных рейтингов;

– результаты опросов общественного мнения, а также социологических и научных исследований по соответствующим направлениям рейтингов;

– исчерпывающую информацию в разрезе каждого индикатора, в том числе статистическую, по форме вопросников международных рейтингов;

– возможность проведения различных общественных опросов по соответствующим рейтингам;

– ресурс онлайн-обучения по методологии соответствующего международного рейтинга;

– возможность представления респондентами предложений по дальнейшему совершенствованию законодательства и правоприменительной практики на местах.

7. Министерствам и ведомствам, ответственным за улучшение позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах и отдельных составных индикаторах, оказывать всемерное содействие исследовательским институтам в налаживании сотрудничества и привлечении грантов, в том числе иностранных.

8. Общественному фонду по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан и Общенациональному движению "Юксалиш" обеспечить активное вовлечение институтов гражданского общества в работу по системному анализу проблем, препятствующих повышению позиций Республики Узбекистан в международных рейтингах, выработка предложений по их устранению, а также доведение информации о результатах осуществляемых в стране масштабных реформ до составителей международных рейтингов, в том числе путем выделения субсидий, грантов и предоставления социальных заказов.

9. Министерству юстиции совместно с Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан в месячный срок разработать порядок, предусматривающий конкретные цели, параметры, объекты и критерии проведения мониторинга "тайным покупателем государственных услуг".

10. Агентству информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан совместно с Национальной телерадиокомпанией Узбекистана и Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций обеспечить широкое освещение в средствах массовой информации и сети Интернет, а также разъяснение среди населения и субъектов предпринимательства информации о проводимых реформах в рамках индикаторов международных рейтингов.

11. Министерству юстиции совместно с другими заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Презервацию Республики Узбекистан Арипова А. Н. и первого заместителя советника Президента Республики Узбекистан Мавлонова Б. М.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент, 25 февраля 2019 года.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Мы и рынок

В Узбекистане постепенно выводят из обращения бумажные купюры 100, 200 и 500 сумов и заменят их металлическими монетами, об этом говорилось в ходе семинара, посвященного введению новых 100-тысячных купюр, который прошел на днях в столице.

Как отметил в своем выступлении директор департамента денежного обращения Центрального

С МОНЕТАМИ В КОШЕЛЬКЕ

банка Фазлидин Бозоров, выпуск купюр номиналом 100 тысяч сумов решает проблемы, прежде всего связанные с неудобствами при покупке населением товаров с высокой стоимостью, таких как автомобили, мебель, бытовая техника.

Кроме того, уменьшается нагрузка на кассиров, работников коммерческих банков при подсчете мелких купюр, упростится выдача заработной платы, пенсий, пособий. Значительно сократятся

расходы на выпуск (печатание) наличных денег, а также на их перевозку и хранение, повысится и эффективность обслуживания населения через банкоматы.

Опасения о том, что выпуск крупных купюр способствует росту инфляции, не оправданы, потому что общая денежная масса в обращении не изменяется. Меняется лишь структура денежной массы.

Соб. инф.

ТУРЕЦКАЯ БИЗНЕС-МИССИЯ В УЗБЕКИСТАНЕ

В эти дни в нашей стране пребывает делегация представителей деловых кругов Турции.

дев долларов, и стороны имеют множество незадействованных возможностей для увеличения данного показателя. В минувшем году свыше 250 компаний Турции открыли свои представительства в нашей стране.

Как отмечалось на встрече, для Узбекистана открыты кредитные линии международных финансовых институтов, в частности, Всемирного банка на три миллиарда долларов и Европейского банка реконструкции и развития на восемь миллиардов долларов.

сотрудничество в развитии среднего и малого бизнеса в Узбекистане.

– В нашей стране 60 процентов ВВП производится малым и средним бизнесом, – говорит председатель Торгово-промышленной палаты Узбекистана А. Икрамов. – В Турции данный показатель составляет 89-92 процента. Мы призываем турецких предпринимателей к сотрудничеству для повышения доли малого и среднего бизнеса в экономике Узбекистана.

В рамках мероприятия между представителями деловых кругов двух стран состоялась встреча в формате B2B.

В ходе беседы стороны обменялись мнениями о дальнейшем развитии сотрудничества в сферах туризма, энергетики, легкой промышленности, транспорта и логистики. Гостям представлена презентация о потенциале паломнического туризма в Узбекистане.

– Мы приехали в Узбекистан с целью усиления взаимных торговых отношений, – говорит вице-президент Торговой бизнес-платформы Умер Карайел. – Нам известно, что в вашей стране создан благоприятный инвестиционный климат. Хотелось бы особо отметить, что предприниматели Турции приложат усилия в превращении Узбекистана в торгово-инвестиционный центр Центральной Азии.

В рамках мероприятия между представителями деловых кругов двух стран состоялась встреча в формате B2B.

УзА

"Служба 101" сообщает

Сотрудники государственной службы противопожарного контроля осуществляют профилактические меры по обеспечению соответствующих норм и правил на объектах, где осуществляются строительно-монтажные работы, контролируют строгое соблюдение проектно-сметной документации и других нормативных документов.

Остерегайся пожаров, строитель!

С учетом отдаленности объектов от ближайшей противопожарной части уделяют внимание обеспечению дополнительными средствами пожаротушения, осуществляют контроль за исправной работой источников водоснабжения, гидрантов, внутренних пожарных кранов и насосов.

Во многом благодаря именно этому ни на одном строительном объекте Янгиюльского района не произошло пожара или связанных с огнем несчастного случая. Это является свидетельством высокой эффективности работы группы нормативной техники районного отделения пожарной безопасности.

Воспользовавшись случаем, в целях предотвращения пожаров хотим довести до сведения руководителей строительных организаций, ответственных лиц, заказчиков, а также строителей следующее:

– строго соблюдать правила пожарной безопасности;

– не использовать самодельные и нестандартные электрические обогревательные приборы в спальных вагонах;

– не оставлять без присмотра вспышки, материяльные и другие горючие предметы;

– не использовать самодельные и нестандартные электрические обогревательные приборы в сеть электрической сети;

– не использовать несоответствующие требованиям установленных стандартов самодельные защитные средства (электрические предохранители);

– не подключайте напрямую к сети без соответствующего удовлетворяющего оборудования;

– не допускайте использование нерабочих или имеющих изъямы проводов и кабеля;

– не пользуйтесь нестандартными и самодельными обогревательными и сушильными приборами;

– не оставляйте под напряжением неизолированные электрические провода и кабели;

– не допускайте контакта электрических проводов с металлическими конструкциями;

– не оставляйте без присмотра электрические приборы, находящиеся под напряжением;

– не используйте стационарные светильники приборы в качестве передвижных ручных фонарей и ламп;

– не пользуйтесь неисправными электрическими розетками, рукоятками, сетевыми щитами и другими электрическими приборами;

– не вешайте одежду на ролики, выключатели, розетки и провода;

– не заворачивайте бумагой, материалом или другим легко воспламеняющимися предметами;

– храните осветительные приборы на расстоянии не менее чем 0,5 метра от воспламеняющихся предметов;

– не эксплуатируйте радио- или телефонные провода в электрической сети;

– не используйте несоответствующие требованиям установленных стандартов самодельные защитные средства (электрические предохранители);

В случаях возникновения пожара на объектах каждый строитель обязан:

– немедленно сообщить о происшествии в государственную службу противопожарного контроля, ближайшую часть, оповестить сигналом "тревога" местную службу пожаротушения и добровольную пожарную дружину;

– принять меры по эвакуации людей и спасению материальных ценностей;

– наряду с вышеуказанными мерами немедленно приступить к тушению пожара при помощи имеющихся средств;

– встретить прибывающие на место происшествия подразделения, доложить им о месте возникновения огня, количестве находящихся людей, объеме огнеопасных веществ и материалов.

Мурод ГАФУРОВ,
сержант, старший инспектор
отдела пожарной безопасности
Янгиюльского района

– не подключайте напрямую к сети без соответствующего удовлетворяющего оборудования;

– не допускайте использования нерабочих или имеющих изъямы проводов и кабеля;

– не пользуйтесь нестандартными и самодельными обогревательными и сушильными приборами;

– не оставляйте под напряжением неизолированные электрические провода и кабели;

– не допускайте контакта электрических проводов с металлическими конструкциями;

– не оставляйте без присмотра вспышки, материяльные и другие горючие предметы;

– не используйте неисправными электрическими розетками, рукоятками, сетевыми щитами и другими электрическими приборами;

– храните осветительные приборы на расстоя

МОЛОДЕЖЬ ПРИМЕТ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ

На семинаре-тренинге депутатами Законодательной палаты Олий Мажлиса, представителями Центральной избирательной комиссии и политических партий представлена информация о сути и значении законов Республики Узбекистан "О государственной власти на местах", "О статусе депутата областного, районного и городского Кенгаша народных депутатов", "О политических партиях", проведены интерактивные занятия.

Состоялся подобный обмен мнениями о формировании избирательного процесса, существующих проблемах, новшествах в законодательстве сферы. Представлены необходимая информация и рекомендации о предвыборной платформе (программе действий) политических партий, предвыборной программе кандидата, налаживании деятельности избирательного штаба, предвыборной агитации, гарантиях деятельности кандидатов в депутаты.

На практических занятиях активная молодежь разработала свою предвыборную программу, провела презентацию. Также организованы предвыборные дебаты между группами.

Юноши и девушки, принимавшие активное участие в проведенных молодежных центром "Етакчи" тестовых испытаниях и учебных занятиях, награждены почетными грамотами.

Ава兹бек худойкулов,
корр. УзА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)



СТУДЕНЧЕСКИЙ СЕМИНАР В ТВЕРСКИХ ЛЕСАХ

Масштабное мероприятие было организовано в целях развития и укрепления дружественных связей между студентами, стимулирования одаренных ребят в научных и творческих направлениях.

Делегация из Узбекистана во главе с заместителем декана по работе с молодежью Фуркатжоном Мирзакамаловым встретилась в Москве с руководством университета, после чего ребятам организовали экскурсию по высокотехнологичному центру управления разработкой месторождений нефти и газа, Центру морского бурения, ознакомили с ра-

ботой научной библиотеки, студенческого профсоюзного комитета, студенческого научного общества, Домом культуры университета и медиацентром. Затем гости отправились на базу отдыха университета "Залучье" в Тверской области.

В рамках семинара студенческие команды обучались по ряду тематических блоков с кейс-заданиями, в том числе профессиональной направленности. Каждый день был расписан буквально поминутно, время летело незаметно: капустники, игры КВН, викторины. Но особенно запомнились гостям пре-

дусмотренные в программе состязательные мероприятия и соревнования по зимним видам спорта.

Центральным же событием семинара для узбекистанцев стала встреча с ректором Университета РГУ нефти и газа (НИУ) имени И. М. Губкина, кандидатом геолого-минералогических наук, доктором экономических наук, профессором В. Мартыновым.

– Выездная учеба в Залучье стала яркой страницей студенческой научной жизни, поездка помогла углубить имеющиеся знания,

развить навыки командной работы, обрасти новых друзей, – говорит студентка Малика Каримова. – Отдельно хотелось бы выразить слова благодарности руководству АО "Узбекнефтегаз" и Филиала за предоставленную возможность участия в проекте. Образовательное мероприятие прошло очень плодотворно, помогло всем нам стать ближе, и, вне всякого сомнения, будет напрямую способствовать развитию дружественных связей студенческого сообщества двух стран.

Вали КАДЫРОВ

МУЗЫКАЛЬНАЯ ГРУППА ВЫСТУПИЛА В ИРАНЕ

На днях музыкальная группа из Узбекистана "Сакил" приняла участие в работе Международного музыкального фестиваля "Фажр" в Иране, – сообщает ИА "Дунё".

В рамках музыкального форума в концертном зале Центра культуры и искусства "Ниаваран" иранской столицы состоялся сольный концерт узбекской музыкальной группы "Сакил".

В качестве почетных гостей в фестивале приняли участие видные иранские деятели культуры и искусства, а также наши соотечественники, проживающие в Иране.

Представленный на фестивале группой "Са-

кил" репертуар в основном состоял из традиционной и фольклорной музыки. Всего музыкальным ансамблем было исполнено 13 музыкальных произведений.

Выступление узбекских артистов было с воодушевлением принято иранской публикой. Заражающая композиция в направлении маком "Аджам тароналари" была встречена особенно бурными аплодисментами и овациями.

История любого государства – это в первую очередь история проживающего в нем населения, его численность и состав, экономические и социальные характеристики. В целях фиксирования четких и полных данных необходимо проведение переписи населения.

В соответствии с итогами переписи населения можно будет обмениваться мнениями о прошлом и настоящем, прогнозировать будущее.

В ряде случаев перепись считается единственным источником информации о возрасте, полу, национальном составе, уровне образования, семейном положении, занятости и других характеристиках населения.

При изучении демографического процесса в нашей стране важное значение имеет информация о проведенной на территории республики переписи населения. По сведениям источников, первая перепись населения на территории Узбекистана проводилась в 1897 году, она способствовала формированию представления о семьях, численности, возрасте, полу, этнической принадлежности, процессах рождения и смерти среди населения Узбекистана конца XIX века. Так же в нашей стране перепись населения проводилась в 1926, 1939, 1959, 1970, 1979 и 1989 годах.

В соответствии с международными рекомендациями перепись населения основывается на определенных принципах. К примеру, строгая централизация переписи населения является одним из важных условий ее успешного проведения. Согласно рекомендациям ООН перепись населения должна проводиться минимум 1 раз в 10 лет. Для ее проведения привлекается множество специальных работников, среди которых

могут быть представители интеллигенции, студенты. Для реализации этого мероприятия обычно требуется 10–12 дней.

С учетом важных требований программы переписи населения включает в себя ряд вопросов, задаваемых населению, порядок фиксирования, сбора, переработки информации, объявления итогов заключительных сведений.

Даже если встречаются случаи, когда кто-то был забыт в процессе переписи населения, или у одного и того же человека информация была получена дважды.

В УЗБЕКИСТАНЕ БУДЕТ ПРОВЕДЕНА ПЕРВАЯ ЗА ГОДЫ НЕЗАВИСИМОСТИ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ

ющая международные требования Концепция проведения в 2022 году переписи населения в Республике Узбекистан. Разработана Программа комплексных мер по проведению в 2022 году переписи населения в Республике Узбекистан. Созданы Республиканская и региональные комиссии по оказанию содействия в проведении в 2022 году переписи населения в Республике Узбекистан, определены их состав и задачи. Ответственным министерствам и ведомствам поручено разработать Закон Респу-

блик при необходимости, можно привлечь другие министерства и ведомства, организации, физических и юридических лиц.

Итак, что даст нам проведение переписи населения в республике?

Во-первых, будет получена подробная информация о возрастном и гендерном составе населения, гражданстве, национальности, численности по всем населенным пунктам, семейном положении, образовании, уровне обеспечения жильем, трудовых ресурсах, экономически активном населении, занятости (профессии и специальности), профессиональной принадлежности, источниках дохода, инвалидности.

Во-вторых, эта информация будет использована при подсчете макроэкономических показателей на душу населения (валовой внутренний продукт, доходы населения, объемы промышленной, потребительской, сельскохозяйственной продукции, оказываемых услуг).

В-третьих, будут сформированы сведения о миграции населения.

В-четвертых, сведения, полученные в процессе переписи населения, будут использованы при адресной разработке программ социально-экономического развития республики и регионов, улучшения здоровья женщин и детей, оказания помощи семьям.

В-пятых, полученные сведения будут выступать в качестве базы данных в организации выборочных наблюдений, организующих показателей осуществления целей национального стабильного развития.

В-седьмых, результаты переписи будут учитываться при составлении кратко-, средне- и долгосрочных прогнозов, программ по улучшению инфраструктуры населенных пунктов, использованию и размещению трудовых ресурсов.

В-восьмых, данные переписи станут широкомасштабным источником информации для анализа, проводимого международными организациями и пользователями.

Подобная информация представляет большую важность для прогнозирования социально-экономических процессов, обозначение политики в сфере занятости, создания программ по социальной политике и здоровью населения, обеспечения общества информацией.

Бекзод ШОДИЕВ, начальник Управления статистики демографии и труда Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН	1 японская йена	75,92
	1 малайзийский ринггит	2061,63
	1 китайский юань	1252,11
	1 швейцарский франк	8402,35
	1 дирхам ОАЭ	2288,08
	1 египетский фунт	480,46
	1 австралийский доллар	5988,95
	1 турецкая лира	1580,26
	1 сингапурский доллар	6220,44
	1 СДР	11693,71
	1 канадский доллар	6397,07
	1 украинская гривна	311,29
	1 польский злотый	2196,45
	1 кувейтский динар	27706,78
*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.		

УВЕДОМЛЕНИЕ

Изменение в извещении, опубликованном в газете "Ташкентская правда" № 13 от 20.02.2019 года: дату проведения аукционных торгов вместо 30 января 2018 года читать 25 марта 2019 года.

Телефон 951-937-496.

Администрация ООО "AUTOTRADECOOPERATION"

PROJECT HOPE
УЗБЕКИСТАН

Руководство филиала Project HOPE
«The people to people Health Foundation Inc.»
в Узбекистане

В рамках программы USAID по борьбе с туберкулезом объявляет тендер №РН-Uzb/006-019 по закупке оборудования для метода молекулярной гибридизации с типоспецифичными зондами(LPA) для молекулярных тестов на чувствительность к противотуберкулезным препаратам и ультрафиолетовых бактерицидных облучателей (настенных), скринированные двумя лампами.

Все возникшие вопросы по поводу тендерной документации и подготовки тендерных предложений следует отправлять до 17.00 14 марта 2019 года и ТОЛЬКО по следующим электронным адресам: nazatulloeva@projecthope.org и kabdullahodjaev@projecthope.org

Только организации, получившие полный пакет, могут подать заявку.

Срок подачи заявок не позднее 14.00 18 марта 2019 года по ташкентскому времени.

■ Узбекистан – Россия: грани сотрудничества

Студенты расположенного в столице филиала Российского государственного университета нефти и газа имени И. Губкина, в том числе из Ташкентской области, побывали в Тверской области Российской Федерации на XI выездном семинаре студенческих организаций двух стран.



И. Губкина, в том числе из Ташкентской области, побывали в Тверской области Российской Федерации на XI выездном семинаре студенческих организаций двух стран.

дусмотренные в программе состязательные мероприятия и соревнования по зимним видам спорта.

Центральным же событием семинара для узбекистанцев стала встреча с ректором Университета РГУ нефти и газа (НИУ) имени И. М. Губкина, кандидатом геолого-минералогических наук, доктором экономических наук, профессором В. Мартыновым.

– Выездная учеба в Залучье стала яркой страницей студенческой научной жизни, поездка помогла углубить имеющиеся знания,

ния при необходимости, можно привлечь другие министерства и ведомства, организации, физических и юридических лиц.

Итак, что даст нам проведение переписи населения в республике?

Во-первых, будет получена подробная информация о возрастном и гендерном составе населения, гражданстве, национальности, численности по всем населенным пунктам, семейном положении, образовании, уровне обеспечения жильем, трудовых ресурсах, экономически активном населении, занятости (профессии и специальности), профессиональной принадлежности, источниках дохода, инвалидности.

Во-вторых, эта информация будет использована при подсчете макроэкономических показателей на душу населения (валовой внутренний продукт, доходы населения, объемы промышленной, потребительской, сельскохозяйственной продукции, оказываемых услуг).

В-третьих, будут сформированы сведения о миграции населения.

В-четвертых, сведения, полученные в процессе переписи населения, будут использованы при адресной разработке программ социально-экономического развития республики и регионов, улучшения здоровья женщин и детей, оказания помощи семьям.

В-пятых, полученные сведения будут выступать в качестве базы данных в организации выборочных наблюдений, организующих показателей осуществления целей национального стабильного развития.

Госкомстат совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан обеспечивает организацию и проведение тендеров на закупку материально-технических средств, оснащение структур по обработке результатов переписи серверным оборудованием, сканерами для автоматической обработки машиночитаемых переписных листов и другой официальной техникой.

Кроме того, комитет совместно с Национальным информационным агентством, Национальной телерадиокомпанией Узбекистана, Агентством информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан координирует работу по информированию населения о проведении переписи, проведению разъяснительных мероприятий, выпуску рекламных роликов, девизов и реализаций других подобных мероприятий.

Подобная информация представляет большую важность для прогнозирования социально-экономических процессов, обозначение политики в сфере занятости, создания программ по социальной политике и здоровью населения, обеспечения общества информацией.

Бекзод ШОДИЕВ, начальник Управления статистики демографии и труда Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике

В конце этой недели с 1 по 3 марта в Бостанлыкском районе в урочище 12 ключей пройдет ставший уже традиционным горный праздник-фестиваль "Чимган экстрим 2019".



Азиатские игры-2030

ТАШКЕНТ И САМАРКАНД ПРЕТЕНДУЮТ НА ПРЕСТИЖНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Наша страна претендует на проведение Азиатских игр в 2030 году, на днях Национальный олимпийский комитет Узбекистана подал заявку в Олимпийский совет Азии.

Престижные континентальные соревнования могут пройти на спортивных объектах в Ташкенте и Самарканде.

Для оценки возможности проведения в Узбекистане комплексных соревнований в Ташкент прибыла делегация Олимпийского совета Азии (ОСА) во главе с президентом Шейхом Ахмадом Аль-Фахад Аль-Сабахом.

Стороны обсудят строительство спортивных сооружений, городка для спортивных делегаций, вопросы, связанные с логистикой, организацией транспортных маршрутов и трансляции.

Помимо Узбекистана на проведение Азиады-2030 заявки подали Катар, Индия и Филиппины.

Соб. инф.

Стоп-кадр



ТОШКЕНТ ЖАКИКАТИ
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Управление:

ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ

Главный редактор
Гайрат ШЕРАЛИЕВ

ОТДЕЛЫ:
информации -
71-233-05-22
рекламы -
71-233-81-21

Выходит
в среду,
субботу.

e-mail:
th-tp@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении
по печати и информации Ташкентской области.
Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г.
Объем - 2 печ. л. Формат - А-2.
1 2 3 4 5

Ответственный за выпуск

Сергей МУТИН

Дизайнер
Марина НАСРЕДДИНОВА

Дежурный корректор
Марина ИСАЙЧЕВА

Пригласительный билет

ЗИМНИЙ ЭКСТРИМ: ЧИМГАН ЖДЕТ ГОСТЕЙ

Организаторы - Государственный комитет Республики Узбекистан по развитию туризма, Министерство физической культуры и спорта Республики Узбекистан, хокимиат Ташкентской области, Международный неправительственный благотворительный фонд "Соглом авлод учун", Фонд развития физической культуры и спорта Узбекистана, Федерация экстремального и горного туризма Узбекистана, Республиканская школа высшего спортивного мастерства по зимним и сложным техническим видам спорта, оздоровительный центр "Чимган оромгохи", ННО Клуб любителей горнолыжного спорта "12 ключей" при спонсорской поддержке горно-курортного комплекса "Лайнер", ООО "Vika" подготовили для

участников и гостей фестиваля обширную спортивную и культурно-развлекательную программу.

- Зимой горы особенно красивы и величественны: белый снег, морозный воздух и теплая компания друзей, спорт и здоровье - все это слилось воедино, - говорит председатель Федерации экстремального и горного туризма Леонид Козловский. - Отрадно, что в нашей стране большое внимание уделяется развитию спорта, особенно детского и молодежного, познавательного туризма, активного образа жизни. В этом году фестиваль зимних видов спорта и отдыха реализуется в рамках исполнения Указа Президента Республики Узбекистан от 5 января 2019 г. "О дополнительных мерах по

ускоренному развитию туризма в Республике Узбекистан", а также в рамках проекта "Экоспектр", реализуемого при поддержке Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма. Склоны чимганских гор идеально подходят для проведения как любительских, так и профессиональных соревнований по горным лыжам, сноуборду. Мы подготовили для участников трассы разной сложности, так что каждый может показать свое умение.

Без сомнения, особый интерес у болельщиков вызывают соревнования среди лыжников и сноубордистов в формате слалом, бордер-кросс и ски-кросс.

По итогам лучшие получат грамоты и ценные призы.

Валерий СЕРГЕЕВ



Венесуэла в блокаде

Несколько сотен человек пострадали в результате столкновений на границе Венесуэлы. Об этом заявил глава Организации американских государств (ОАГ) Луис Альмагро во время выступления в Колумбии. По данным Альмагро, более 285 человек пострадали на границе с Колумбией. Еще около 50 человек были ранены на границе с Бразилией. Министерство иностранных дел Колумбии сообщило о таком же числе пострадавших на границе страны с Венесуэлой. По данным ведомства, среди пострадавших 255 венесуэльцев и 30 колумбийцев. Сотни людей на границе Венесуэлы потребовали открыть въезд для грузовиков с гуманитарной помощью. Манифестились попытались убрать баррикады для свободного проезда фур, однако Национальная гвардия Венесуэлы применила против них слезоточивый газ. Ранее сообщалось, что грузовики с гуманитарной помощью доехали до границы Венесуэлы со стороны Бразилии, но не смогли пересечь ее. Несколько фур с гуманитарной помощью на границе Венесуэлы и Колумбии сожгли. Позже президент Колумбии Иван Дуке распорядился вернуть в страну грузовики с гуманитарной помощью, которая предназначалась для Венесуэлы. Ситуация в Венесуэле обострилась 23 января, когда после массовых протестов спикер парламента Хуан Гуайдо провозгласил себя временным президентом. США, большинство членов ЕС и латиноамериканских стран признали его легитимным главой государства. Россия и ряд других государств объявили о поддержке Мадуро.

Ураган обесточил жилые дома

В Каанаде из-за ураганного ветра без электроснабжения остались около 30 тыс. домохозяйств, магазины, государственные учреждения. По данным национального метеобюро, скорость порывов ветра местами достигает 33 м/с. Наиболее значительно от стихии страдает юг страны - территории, где находятся города Гамильтон, Торонто, Кингстон. Отмечается, что повалены десятки деревьев, повреждены рекламные конструкции, у ряда малоэтажных домов сорваны крыши. Информация о пострадавших уточняется. Энергетики электросетевой компании Hydro One работают над ликвидацией последствий аварий на электросетях, при этом риски новых обрывов сохраняются.

Справедливость восторжествовала

Американец, отсидевший 39 лет в тюрьме по неправедливому приговору, получит 21 миллион долларов в качестве компенсации. Крейг Коули был осужден в 1978 году за убийство женщины и ее четырехлетнего сына. После возобновления дела полицейские нашли новые образцы ДНК, исследование которых доказало непринадлежность осужденного к преступлению. "Хотя никакая сумма денег не может компенсировать произошедшее с мистером Коули, урегулирование этого дела - правильный поступок для всего общества", - сказано в сообщении. Почти 40 лет, которые американец провел за решеткой, стали самым большим отмененным тюремным сроком в Калифорнии. Мужчина был помилован и освобожден в ноябре 2017 года в возрасте 70 лет. Владельцы города выплатят пострадавшему 4,9 миллиона долларов, остальная сумма будет взята из различных источников, в том числе страховки. В 2018-м совет Калифорнии по выплате компенсации жертвам выделил Коули два миллиона долларов - наибольшую сумму, когда-либо выплаченную пострадавшим с момента основания организации.

Запретили рекламу фастфуда

С 25 февраля в британской столице начал действовать запрет на рекламу еды и напитков с большим содержанием жиров, соли, сахара со ссылкой на заявление лондонского транспортного управления. Нововведение инициировал мэр Лондона Садик Хан. Он считает, запрет на такую рекламу позволит противостоять детскому ожирению, которым страдают около 40 процентов школьников в британской столице. Отмечается, что мэр не считает, что эти меры победят ожирение, но при этом надеется, что отсутствие рекламы фастфуда поможет и взрослым жителям Лондона предпочитать более здоровую еду. С Ханом согласился один из пассажиров подземки, обратив внимание, что из-за рекламы вредной еды в метро ему бывает трудно удержаться от искушения.

(По материалам средств массовой информации)

ВЕСНОЙ СТАРТУЕТ ФУТБОЛЬНЫЙ СЕЗОН

В столице с участием представителей Ассоциации футбола Узбекистана (АФУ), клубов из всех регионов страны прошла жеребьевка чемпионата Узбекистана по футболу сезона 2019 года.

Согласно решению АФУ, в новом сезоне суперлиги примут участие 14 клубов (Ташкентскую область представляют две команды - клубы "Металлург" (Бекабад) и "АГМК" (Алмалык). Команды за два круга сыграют в общей сложности 26 игр).

Формат Кубка Узбекистана остался без изменений. Однако в целях привлечения большого количества зрителей решено учредить и провести Кубок лиги.

По результатам жеребьевки определились пары команд-участниц первого тура. Игры планируется провести 8 марта.

Календарь 1-го тура суперлиги:

"Сурхан"	-	"Металлург"	"Навбахор"	-	"Коканд-1912"
"Динамо"	-	"Насаф"	"Андижан"	-	"Кызылкум"
"Содигана"	-	"Бунёдкор"	"АГМК"	-	"Локомотив"
"Пахтакор"	-	"Локомотив"			

СПРАВЕДЛИВАЯ ОЦЕНКА ОТЕЧЕСТВЕННОГО КИНО



Во Дворце кино имени Алишера Навои началась серия показов художественных, документальных и анимационных фильмов, снятых в нашей стране в минувшем году.

На организованную по этому случаю пресс-конференцию приглашены работники средств массовой информации, кинематографисты, деятели искусства, профессора и преподаватели, а также учащаяся молодежь высших учебных заведений.

Генеральный директор Национального агентства "Узбеккино" Ф. Зокиров, ректор Государственного института искусств и культуры Узбекистана И. Юлдашев и другие отметили, что высокое внимание и забота, оказываемые развитию национальной

кинематографии, требуют от работников сферы еще более ответственного подхода к своей деятельности.

В течение прошлого года в нашей стране был снят ряд картин, пронизанных идеями национального самосознания, сохранения ценностей и традиций, призывающим ценить царящие в нашей стране мир и спокойствие. Вместе с тем весомая работа осуществлена также в направлениях документального и анимационного кино. Национальный агентство "Узбеккино" проведено множество творческих проектов, фестивалей и конкурсов, нацеленных на раскрытие новых талантов, представление их работ широкой общественности, поддержку молодых кинематографистов. Проведение во многих странах мира культурных мероприятий "Дни узбекского кино" способствовало продвижению отечественного кино на международном уровне.

Широкий показ художественных, документальных и анимационных фильмов, созданных государственными и частными киностудиями, который продлится с 25 февраля по 4 марта текущего года, имеет важное значение для объективного анализа и справедливой оценки творческих процессов национальной кинематографии в прошлом году. Мероприятия с участием наших соотечественников, небезразличных к кинематографии, критиков, экспертов, кинематографистов и учащейся молодежи служат также источником материалов к творческой конференции, организуемой 12 марта текущего года Национальным агентством "Узбеккино".

В первый день показа вниманию зрителей представлены такие картины, как "Исломхужа", "Иссик нон" ("Горячий хлеб"), "Парвоз" ("Полет"), "Ола" ("Сестра"), "Саркмат дилбарим" ("Тополек мой в красной косынке").

УзА

Интересные факты

- Люди с голубыми глазами лучше видят в темноте.
- Человек, который вам лжет, смотрит вверх-влево.
- В Западном Китае в чай вместо сахара кладут соль.
- Россия является единственной в мире страной, которая омывается 12 морями.
- Более 98 процентов японцев подвергаются кремации после смерти.
- Каждый пятисотый человек на Земле имеет один глаз голубой, а другой - карий.
- В среднем в течение жизни человек тратит около пяти лет на еду.
- В среднем женщины имеют более тонкий слух, чем мужчины.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 27 ФЕВРАЛЯ

По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/с. Температура ночью 1 мороза -1 тепла, днем 11-13 тепла. В Ташкентской, Самарканской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью 3 мороза -2 тепла, днем 7-12 тепла. В горных районах республики переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Лавиноопасно. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью 2-7 мороза, днем 0-5 тепла.

ТОШКЕНТ ЖАКИКАТИ
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Управление:

ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ